

**UNIVERSUL CAMPIONILOR****29.04.2023****Sala 1**

<b>Nr.</b>	<b>Numele și prenumele elevului</b>	<b>Clasa</b>	<b>Școala de proveniență</b>
1	Alexandrescu Mara	a II-a	Școala Gimnazială „Marin Preda”
2	Alkhatib Salma	a II-a	Școala Gimnazială ”Matei Basarab”, Pitești
3	Badea Ștefan Andrei	a II-a	Școala Gimnazială Mircea cel Bătrân, Pitești
4	Badea Alexandru Andrei	a II-a	Școala Gimnazială ”Mihai Eminescu”, Pitești
5	Bălan Filip-Gabriel	a II-a	Școala Gimnazială „Mircea cel Bătrân Curtea de Argeș
6	Benga Mina	a II-a	Școala Gimnazială TUDOR ARGHEZI, Pitești
7	Bîrlogeanu Gabriela	a II-a	Pitesti, Școala Gimnazială Mircea cel Bătrân
8	BOBOC TEODORA	a II-a	ȘC.GIMN.TUDOR VLADIMIRESCU
9	Bucur Violeta	a II-a	Școala Gimnazială ”Matei Basarab”, Pitești
10	Bulugea Tudor	a II-a	Pitesti, Școala Gimnazială Mircea cel Bătrân
11	Calin- Istrate Ioana- Adriana	a II-a	Scoala Gimnaziala I.L Caragiale Pitești
12	Conghilete Mihnea	a II-a	Sc. Gimn. " Tudor Vladimirescu",Pitesti
13	CONSTANTIN ALEXANDRU NICHOLAS	a II-a	Școala Gimnazială GEORGE TOPÎRCEANU - Mioveni
14	CONSTANTIN CLARA	a II-a	Școala Gimn Tudor Vladimirescu
15	Crăciun Ema Eliza	a II-a	Școala Gimnazială ”Tudor Vladimirescu”, Pitești
16	Cristea Aura	a II-a	Școala Gimnazială TUDOR ARGHEZI, Pitești
17	Diaconu Ana	a II-a	Sc. Gimn. "Mihai Eminescu ", Pitești

**UNIVERSUL CAMPIONILOR****29.04.2023****Sala 2**

<b>Nr.</b>	<b>Numele și prenumele elevului</b>	<b>Clasa</b>	<b>Școala de proveniență</b>
1	Dima Stefan David	a II-a	Negru Vodă,Pitesti
2	Dimcea Ianis	a II-a	Scoala Gimnazială Nicolae Iorga, Pitești
3	Dimcea Nicholas-George	a II-a	Școala Gimnazială Negru Vodă, Pitești
4	Dinca David Gabriel	a II-a	Școala Gimnazială "Tudor Vladimirescu", Pitești
5	DINU DAMIAN	a II-a	Școala Gimn Tudor Vladimirescu
6	Dobrescu Robert	a II-a	Școala Gimnazială "Tudor Vladimirescu", Pitești
7	Drăgoi Dimitrie	a II-a	Școala Gimnaziala N. Iorga , Pitești
8	Drăgușin Daria	a II-a	Scoala Gimnazială Nicolae Iorga, Pitești
9	Dumitru David	a II-a	Școala Gimnazială Nr.1 Budeasa, Budeasa
10	Enache Stefania	a II-a	Scoala Gimnaziala "Vintila Bratianu"
11	Georgescu Denis	a II-a	Școala Gimnazială Traian, Pitești
12	Ghica Andrei	a II-a	Sc. Gimn. " Tudor Vladimirescu",Pitesti
13	Grigore Erik	a II-a	Școala Gimnazială "Tudor Vladimirescu", Pitești
14	Iancu Iris	a II-a	Sc. Gimn. "Mihai Eminescu ", Pitești
15	Ion Eva	a II-a	Școala Gimnazială "Mihai Eminescu", Pitești
16	Ionescu Damian	a II-a	Școala Gimnazială "Matei Basarab", Pitești
17	Iancu Andrei	a IV-a	Scoala Gimnaziala Tudor Vladimirescu Pitești
18	IONESCU DAVID	a IV-a	Scoala Gimnazial[ Negru Voda
19	Iordache David	a IV-a	Școala Gimnazială Tudor Arghezi Pitești
20	Lovisteanu Lucas	a IV-a	Școala Gimnazială "Matei Basarab", Pitești

**UNIVERSUL CAMPIONILOR****29.04.2023****Sala 3**

<b>Nr.</b>	<b>Numele și prenumele elevului</b>	<b>Clasa</b>	<b>Școala de proveniență</b>
1	Bălan Antonia Ioana	a III-a	Școala Armand Călinescu, Curtea de Argeș
2	Bănuță Alexia-Ioana	a III-a	Școala Gimnazială „Mircea cel Bătrân” , Curtea de Argeș
3	Bulf Rebeca-Maria	a III-a	Poiana Lacului
4	Buliga Alexandra Elena	a III-a	Școala Armand Călinescu, Curtea de Argeș
5	Căciulă Erica	a III-a	Sc. Gimn. I.L.Caragiale
6	CIOCĂNĂU MATEI	a III-a	ȘC. GIM. „MARIN PREDA” PITEȘTI
7	Cojocar David	a III-a	Școala “Tudor Vladimirescu”
8	Constantin Sofia	a III-a	Școala Gimnazială Matei Basarab, Pitești
9	Deaconu Adela-Elena	a III-a	Școala Gimnazială „Mircea cel Bătrân” , Curtea de Argeș
10	Dina Alexia	a III-a	Scoala Gimnaziala Tudor Vladimirescu
11	Luca Stefan	a IV-a	Sc.Vintila Bratianu Stefanesti
12	Magheru Gabriela	a IV-a	Sc Gimn I.L.Caragiale
13	MIHAESCU PATRICK	a IV-a	Scoala Gimnazial[ Negru Voda
14	Minciună Iarina	a IV-a	T. Vladimirescu
15	Mocanu Andreea	a IV-a	Școala Gimnazială “ I. L. Caragiale “ Pitești
16	Năstase David	a IV-a	Scoala Gimnaziala Tudor Vladimirescu Pitești
17	Neacșu Sofia	a IV-a	Scoala Gimnaziala Tudor Vladimirescu Pitești
18	Niculescu Mihail Alexandru	a IV-a	Școala Gimnazială Matei Basarab
19	Oprea Bogdan	a IV-a	Școala Gimnazială ”Matei Basarab”, Pitești
20	Popescu David	a IV-a	Scoala Gimnaziala "Marin Preda"

**UNIVERSUL CAMPIONILOR****29.04.2023****Sala 4**

<b>Nr.</b>	<b>Numele și prenumele elevului</b>	<b>Clasa</b>	<b>Școala de proveniență</b>
1	Iordache Andrei Cristian	a II-a	Școala Gimnazială Mircea cel Bătrân, Pitești
2	Manole Erica Nicol	a II-a	Școala Gimnazială " Nicolae Bălcescu" Pitești
3	Manolescu Anastasia	a II-a	Scoala Gimnaziala Matei Basarab, Pitesti
4	Matei Radu-Ștefan;	a II-a	Sc.Gimn."Mihai Eminescu "-Pitesti
5	Matei Ștefan	a II-a	Școala Gimnaziala N. Iorga , Pitești
6	Mirea Robert Alexandru	a II-a	Școala Gimnazială "Tudor Vladimirescu", Pitești
7	Miroiu Ioan-Matei	a II-a	Școala Gimnazială Negru Vodă, Pitești
8	Muscurel Vlad	a II-a	Școala Gimnazială "Nicolae Iorga", Pitești
9	Neacșu Tudot	a II-a	Școala Gimnazială "Matei Basarab", Pitești
10	Negru David-Nicolas	a II-a	Școala Gimnazială „Mircea cel Batrân Curtea de Argeș
11	NICA ANA-MARIA	a II-a	Școala Gimnazială GEORGE TOPÎRCEANU - Mioveni
12	Ologeanu Andrei- Valentin	a II-a	Scoala Gimnaziala I.L Caragiale Pitești
13	Onexe Raisa Andreea	a II-a	Școala Gimnazială" Nicolae Bălcescu" Pitești
14	Panait Marius Armin	a II-a	Școala Gimnazială Nicolae Bălcescu,Pitești
15	Popa Matei	a II-a	Școala Gimnazială "Nicolae Iorga", Pitești
16	Popa Otilia	a II-a	Școala Gimnazială „Nicolae Iorga”, Pitești
17	Pristavu Matei	a IV-a	Școala Gimnaziala Liviu Rebreanu-Mioveni
18	Procopiu Antonia	a IV-a	Școala Gimnazială "Tudor Vladimirescu", Pitești
19	Rizea George	a IV-a	Școala Gimnazială "George Topîrceanu"
20	Runceanu David Cristian	a IV-a	Școala Gimnazială Marin Preda

**UNIVERSUL CAMPIONILOR****29.04.2023****Sala 5**

<b>Nr.</b>	<b>Numele și prenumele elevului</b>	<b>Clasa</b>	<b>Școala de proveniență</b>
1	Popescu Raissa	a II-a	Scoala Gimnaziala Matei Basarab, Pitesti
2	Porcu Ilhan Andreas	a II-a	Negru Vodă,Pitesti
3	Preda Ania Isabel	a II-a	Scoala Gimnaziala "Mircea cel Batran", Curtea de Arges
4	Roșu Darius Mihai	a II-a	Școala Gimnazială Nicolae Bălcescu,Pitești
5	Ruja Irina	a II-a	Școala Gimnazială Traian, Pitești
6	Rusu Dibrescu Hilda Miruna	a II-a	Scoala Gimnaziala I.L.Caragiale
7	Smaranda Alexandru	a II-a	Școala Gimnazială "Tudor Vladimirescu", Pitești
8	Solomon Rares	a II-a	Scoala Gimnaziala I.L.Caragiale
9	Stancu Patrick	a II-a	Sc.Gimn."Mihai Eminescu "-Pitesti
10	Stanica Adelin	a II-a	Scoala Gimnaziala "Vintila Bratianu"
11	Tomescu Ilinca Sofia	a II-a	Scoala Gimnaziala "Mircea cel Batran", Curtea de Arges
12	Tritean Eva Nicola	a II-a	Școala Gimnazială "Tudor Vladimirescu", Pitești
13	Trîmbițaș Isidor	a II-a	Școala Gimnazială „Marin Preda"
14	VLĂDESCU DENIS	a II-a	ȘC.GIMN.TUDOR VLADIMIRESCU
15	Zărnescu Andreea Daria	a II-a	Școala Gimnazială Nr.1 Budeasa, Budeasa
16	Scărlătescu Alexandru Ștefan	a IV-a	Școala Gimnazială Marin Preda
17	Soare Ștefan	a IV-a	Școala Gimnazială "Tudor Vladimirescu", Pitești
18	Stancu Andrei George	a IV-a	Scoala Gimnaziala "Marin Preda"
19	Stoian Ingrid	a IV-a	T. Vladimirescu
20	Sturzu Vlad	a IV-a	Școală Gimnazială"Ion Minulescu"Pitesti

**UNIVERSUL CAMPIONILOR****29.04.2023****Sala 6**

<b>Nr.</b>	<b>Numele și prenumele elevului</b>	<b>Clasa</b>	<b>Școala de proveniență</b>
1	DINU MIHAI	a III-a	ȘC. GIM. „MARIN PREDA” PITEȘTI
2	Dogaru Tudor	a III-a	Școala “Tudor Vladimirescu”
3	Dumitrache Sasha	a III-a	Școala Gimn. I. L. Caragiale, Pitești
4	Dumitru Mădălin	a III-a	Școala “Tudor Vladimirescu”
5	Enache David-Ștefan	a III-a	Poiana Lacului
6	Firfirica Nicole	a III-a	Scoala Gimnaziala "Traian" Pitesti
7	Frunză Andrei Bogdan	a III-a	Școală Gimnazială Nr. 1 Budeasa
8	Iacob Andrei	a III-a	Sc Gimn,, Basarab I,, CURTEA DE ARGES
9	Ivan Victor	a III-a	George Topîrceanu - Mioveni
10	JOIȚA ALEXANDRU MIHAI	a III-a	Scoala Gimnazială “Mircea cel Bătrân” Curtea de Argeș
11	Lixandru Robert	a III-a	Școala Gimnazială Matei Basarab, Pitești
12	Marinescu Sonia	a III-a	Școala Gimnaziala Nicolae Iorga Pitesti
13	Niță Daria Maria	a III-a	Școală Gimnazială Nr. 1 Budeasa
14	Olteanu Andrei	a III-a	Scoala Gimnaziala Tudor Vladimirescu
15	OTOBÎCU RAISA MARIA	a III-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN
16	PALAGHIEA IRINA MARIA	a III-a	Scoala Gimnazială “Mircea cel Bătrân” Curtea de Argeș
17	Păun Isabela	a III-a	George Topîrceanu - Mioveni
18	Stoica Luca	a II-a	Școala Gimnazială “Marin Preda”, Pitești
19	Grigorescu Maria Ștefania	a II-a	Școala Gimnazială “Marin Preda”, Pitești

**UNIVERSUL CAMPIONILOR****29.04.2023****Sala 7**

<b>Nr.</b>	<b>Numele și prenumele elevului</b>	<b>Clasa</b>	<b>Școala de proveniență</b>
1	Badea Patrick	a IV-a	Școala Gimnazială Tudor Arghezi Pitești
2	Bakai Sofia	a IV-a	Scoala Gimnaziala Tudor Vladimirescu Pitești
3	Berbecaru Antonia	a IV-a	Sc Gimn I.L.Caragiale
4	Bidilica Alin	a IV-a	Școala Gimnaziala Liviu Rebreanu-Mioveni
5	Boata David	a IV-a	Școala Gimnazială "Tudor Vladimirescu", Pitești
6	Cârlea Daria	a IV-a	Școala Gimnazială " I. L. Caragiale " Pitești
7	Ciobanelea Andrei	a IV-a	Scoala Gimnaziala "Tudor Vladimirescu" Pitești
8	Coșoi Antonia	a IV-a	Școala Gimnaziala Matei Basarab, Pitesti
9	DAMIAN RAREȘ	a IV-a	SCOALA GIMNAZIALA NICOLAE SIMONIDE, PITESTI
10	Deaconescu Darius	a IV-a	Sc.Vintila Bratianu Stefanesti
11	Deaconu Eva Maria	a IV-a	Pitești
12	Dobre Andrei	a IV-a	Scoala Gimnaziala Tudor Vladimirescu Pitești
13	Dobre David Constantin	a IV-a	Școala Gimnazială Ion Minulescu, Pitești
14	Dumitrache David Alexandru	a IV-a	Pitești
15	Dumitrașcu Andrei	a IV-a	Școala Gimnaziala Matei Basarab, Pitesti
16	Floricele Maya	a IV-a	Școala Gimnazială "Matei Basarab", Pitești
17	Foarcea Rareș	a IV-a	Școala Gimnazială Matei Basarab

**UNIVERSUL CAMPIONILOR****29.04.2023****Sala 8**

<b>Nr.</b>	<b>Numele și prenumele elevului</b>	<b>Clasa</b>	<b>Școala de proveniență</b>
1	Petre Luca	a III-a	Școala Gimnaziala Nicolae Iorga Pitesti
2	Pilipouțanu Cristiana	a III-a	Școala Gimnaziala Tudor Vladimirescu
3	Radu Ștefan Alexandru	a III-a	Școala Gimnazială Tudor Vladimirescu
4	Rasol Miruna	a III-a	Școala Gimnazială Matei Basarab Pitesti
5	Ristea Adelina	a III-a	Școala Gimn. I. L. Caragiale, Pitești
6	Spirea Mara	a III-a	Școala "Tudor Vladimirescu"
7	Stan Anastasia	a III-a	Școala Gimnazială Matei Basarab Pitesti
8	Sultana Mara	a III-a	Școala Gimnaziala Tudor Vladimirescu
9	Șerban Iulia	a III-a	Sc. Gimn. I.L.Caragiale
10	Turcu Evelina Gabriela	a III-a	Liceul Teoretic Iulia Zamfirescu Mioveni
11	Vadastreanu Tudor	a III-a	Scoala Gimnaziala "Traian" Pitesti
12	Vătășescu Karina	a III-a	Sc Gimn,, Basarab I,, CURTEA DE ARGES
13	Vlad Adrian Gabriel	a III-a	Liceul Teoretic Iulia Zamfirescu Mioveni
14	Vlad Ingrid	a III-a	Școala Gimnazială "Tudor Vladimirescu", Pitești
15	Vlădău Aris	a III-a	Școala Gimnazială Tudor Vladimirescu
16	ZAMFIR MIHNEA ADRIAN	a III-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN
17	Teșileanu Ioana	a IV-a	Scoala Gimnaziala Tudor Vladimirescu Pitești
18	Țuțuianu Ștefan	a IV-a	Școala Gimnazială "George Topîrceanu"
19	Vlad Alexandra	a IV-a	Scoala Gimnaziala "Tudor Vladimirescu" Pitești
20	Vladu Șerban Ramona Maria	a IV-a	Școala Gimnazială Ion Minulescu, Pitești